



## 安全理事会

Distr.  
GENERALS/26143  
25 July 1993  
CHINESE  
ORIGINAL: RUSSIAN

1993年7月23日

阿塞拜疆共和国常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

我在前几封信(S/26079、S/26129和S/26137)中曾通知安全理事会，亚美尼亚再次侵略阿塞拜疆，尤其威胁拥有10万人口的阿格达姆地区。

7月22日傍晚，亚美尼亚军队再次袭击阿格达姆市。7月23日，亚美尼亚部队攻占Giyasly、Khydyrly 和 Muradbeily 郊区并用火箭大炮猛轰阿格达姆居住区之后，进入该市。

从截获的行进中的亚美尼亚部队指挥官之间联络的无线电报中可清楚得知，7月22日夜间有四个步兵营派往阿格达姆。今天早晨，这些新到的部队投入了战斗。从目前情况来看，参加袭击阿格达姆行动的是亚美尼亚武装部队第二军的所有现有部队，再加上刚刚从亚美尼亚调来的增援部队，包括四个步兵营、两个坦克营和五个炮兵师及其附属人员。

7月23日上午5时，亚美尼亚部队开始进攻阿塞拜疆的另一个区，即菲祖利区。结果，三个边缘村庄被占领，菲祖利--杰布雷利公路被切断。菲祖利城也面临被攻占的危险。目前正在距该城6公里处对该城进行猛烈炮轰，造成广泛的破坏，据初步报告，已有11个居民死亡，26人受伤。

上述事实清楚证明，亚美尼亚采取了有系统的侵略行动，除以前攻占拉钦和克尔巴贾尔地区以外，企图攻占阿塞拜疆另外两个地区，即阿格达姆地区和菲祖利地区。

93-41654 260793 260793

260793

亚美尼亚公然无视安全理事会第822(1993)号决议，这证实了其侵略阴谋。明斯克会议主席拉菲利(Rafaeli)先生进行了很有价值的努力，以期尽快找到解决办法，解决冲突，实现停火，开始直接谈判。然而正是由于亚美尼亚继续进行侵略行动，这些努力得不到任何结果。正是由于亚美尼亚方面能肆无忌惮地行事，越来越多的阿塞拜疆领土被占领，成千上万的和平居民身亡，许多经济设施和工业设施以及社会娱乐设施被毁。

阿塞拜疆共和国强烈敦促联合国安全理事会采取果断措施，以制止亚美尼亚对阿塞拜疆的侵略。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表  
大使  
哈桑·哈桑诺夫(签名)